Nazwa: CZ

Typ: Czerpny
Opis:

Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
cZ 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=700| b=300 | e=50 f= 50 =100 fg=0 ocynk 140 1,40 Ogodlne
CzZ 2] wWs Kolano symetryczne alfa= 90 a=200| b=600 | e=50 f= 50 r= 100 fa=0 ocynk 2,08 4,16 Ogélne
cZ 1 us Redukcia symetryczna a=300| b=700]| c= 200 d= 600 | I= 350 ocynk 0.71 0.71 Ogdlne
CZ 1 us Redukcija symetryczna 3= 200] b=600]| c= 300 d= 700 | I= 350 ocynk 0,71 0.71 Qgdlne
CZ 7 K Przewad prastokatny a=200| b=8600| I= 1500 ocynk 240 16.80 Ogolne
CcZ 1 K Przewod prostokatny 2=200| b=600]| I= 1475 ocynk 236 2,36 Oqgdine
cZ 1 CZ cz 0.00 Ccz

i a=300| b=700| c=500 | d=900| x= 200 y= 289 z= 600 . .
cz 1 |CDP-B| Czerpnia dachowa prostokatna h= 300 | h2= 1501 s= 50 S1= 739 | k= 15.93 kg cs= 7.43 ocynk niskocisnieniowa kl. sz. A | naturalny 0,00 KARPOL

n




Nazwa: N
Typ: Nawiewny

Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor| Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 200 e= 50 f= 50 r=100]| fg=0 ocynk 0.80 1.60 Ogolne
N 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b=_300 e= 50 f= 50 =100 fg=0 ocynk 0,70 1.40 Ogdlne
N 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r=100] fg=0 ocynk 0.54 0.54 Ogolne
N 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 =100]| fg= 0 ocynk 0.40 0,80 Ogolne
N 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogolne
N 3 VV1* Zawér wentylacyjny D= 125 stal Q.00 Ogolne
N 4 VAAM Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
N 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 160 11= 85 ocynk 0.10 0.21 Ogolne
N 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 125 11= 78 ocynk 0.08 0.16 Ogolne
N 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogoine
N 1 us Redukcja symetryczna a= 300 700 c= 200 d=600| I= 350 ocynk 0,71 0.71 Ogéine
N 1 us Redukcja symetryczna a= 200 600 c= 200 d= 300 1= 300 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
N 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 300 c= 200 d=200]| =150 ocynk |. 0.16 0,16 Ogdine
N 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1.58 m ocynk 0,99 0.99 Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1.40 m ocynk 0.88 0.88 Ogolne
N 1 TUBE" Przewéd okragty d1= 200 0.34m ocynk 0,21 0,21 Ogédline
N 1 TUBE* Przewéd okrggty d1= 160 3.85m ocynk 1,93 1.93 Ogdlne
N 1 TUBE* Przewéd okragty d1= 160 211m ocynk 1,06 1,06 Ogélne
N 1 TUBE* Przewod okraaty d1= 160 1.36 m ocynk 0.68 0,68 QOgodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1.12m ocynk 0.56 0.56 0Ogodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1i= 160 0.99m ocynk 0,50 0.50 QOgodlne
N 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 091 m ocynk 0,46 0.46 Ogolne
N 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 0.81m ocynk 0.40 0,40 Ogolne
N 1 TUBE™ Przewéd okragty d1= 160 0.71m ocynk 0,36 0,36 QOgdine
N 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 0.28 m ocynk 0,14 0,14 Ogélne
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 160 0.20 m ocynk 0.10 0,10 Ogdlne
N 1 TUBE* Przewod okragtly d1= 160 0.12m ocynk 0.05 0.05 Ogéine
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 0.11m ocynk 0.06 0.06 Ogolne
N 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 0.08 m ocynk 0.04 0.04 Ogolne
N 1 TUBE* Przewdéd okragty di1= 125 3.856m ocynk 1,51 1,51 0Ogéine
N 1 TUBE™ Przewod okragty di= 125 2.25m ocynk 0,88 0,88 Ogolne
N 1 TUBE* Przewéd okragty d1= 125 0.73m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 0.42 m ocynk 0.17 0.33 Ogdlne
N 1 TUBE* Przewéd okragty d1= 100 3.38 m ocynk 1.06 1.06 Ogolne
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1.72m ocynk 0.54 0.54 Ogdine
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 0.33m ocynk 0,10 0.10 Ogolne
N 1 TUBE” Przewdd okragty d1= 100 0.27m ocynk 0.09 0.09 Ogdine
N 1 TUBE™ Przewéd okragty d1= 100 0.09m ocynk 0.03 0.03 Ogolne
N 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 300 d= 160 I=360| e=180| f= 100 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
N 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 250 d= 160 I=360| e=180| f=100 ocynk 0,36 0,73 Ogolne
N 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a= 200 | b= 200 =160 I=360| e=180| f=100 ocynk 0,33 0,66 Ogodlne
N 1 TR1* Trojnik uﬂowQ.w Eoﬂo_ﬁﬁ:(q: a= 200 | b= 600 g= 200 h= 250 I=450| e=225]| =100 ocynk 0.81 0.81 Ogéine

odejsciem 13= 100




Anemostat wirowy

N 5 | SRD1*+PBS |prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 300 | H= 300 D= 160 |BD=260| k=1 stal 0,00 Ogélne
(z kr6écem bocznym)
Anemostat wirowy
N 1 | SRD1*+PBS |prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 250 | H= 250 D= 160 |BD=260| k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kréécem bocznym)

N 1 RS1* Tumik kanatowy prostokatny a= 200 | b= 600 1= 1000 ocynk 0,00 Ogodine
N 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokgt | a= 200 | b= 250 d= 200 g= 80 I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
N 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 | b= 200 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0.16 Ogélne
N 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 | b= 250 1= 200 ocynk 0.00 Ogolne
N 1 N N 0.00 N

N 3 MFA 2i3czka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,18 Ogolne
N 23 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 1.10 Ogoline
N 7 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0.04 0,26 Ogdlne
N 7 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0.03 0,21 Ogolne
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b=8600 1= 132 ocynk 0.13 0,13 Ogolne
N 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 | b= 300 1= 805 ocynk 0.84 0,84 Ogolne
N 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 300 |= 483 ocynk 0,48 0,48 Ogélne
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 = 371 ocynk 0,37 0,37 Ogélne
N 1 K Przewaod prostokatny a=200| b= 300 1= 1500 ocynk 1.50 1.50 Ogélne
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 1= 1128 ocynk 1.13 1,13 Ogdlne
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 1= 927 ocynk 0.83 0.83 Ogélne
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 I= 844 ocynk 0.76 0.76 Ogolne
N 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 250 1= 197 ocynk 0.18 0,18 Ogdlne
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b=250 1= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogdine
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 1509 ocynk 1,21 1.21 Ogélne
N 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 1= 1296 ocynk 1.04 1,04 Ogdlne
N 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 115 ocynk 0,12 0.12 Ogélne
N 10 CD1*+0 Przepustnica okraata d=160| I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N 3 CD1*+0 Przepustnica okragta =125| =125 ocynk 0.00 Ogélne
N 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0.00 Ogolne
N 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 = 0,80 d1= 200 ocynk 0.26 0.26 Ogoine
N 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1= 160 ocynk 0.16 0,49 Ogdlne
N i BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 = 0.80 d1= 100 ocynk 0.06 0,13 Ogdlne
N 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1= 160 ocynk 0.16 0.66 Ogolne
N 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1= 125 ocynk 0.10 0.30 Ogéine
N 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0.80 d1= 100 ocynk 0.08 0.19 Ogolne
N 2 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0.56 Ogolne
N 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Ogdine
N 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,47 Ogodlne
N 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0.35 Ogblne
N 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,31 Ogdlne




Nazwa: W

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor| Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
w 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 200 e= 50 t= 50 r=100 | fa=0 ocynk 0.50 1.00 Ogélne
W 3 wS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r=100| fa=0 ocynk 0,70 2.10 Ogdlne
w 1 ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 60 r=100| fa=0 ocynk 0.40 0.40 Ogdlne
w 1 w w 0,00 w
W 5 Vv1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0.00 Ogélne
W 3 Vv1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0.00 Ogélne
w 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocvnk 0,10 0.21 Ogédlne
w 2 USE Redukcija symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0.08 0.16 Ogolne
w 2 USE Redukcja symetryczna di= 125 | d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0.11 Ogdlne
w 9 us Redukcja symetryczna a= 300 | b=700 c= 200 d= 300 1= 350 ocynk 0.81 0.81 Ogdine
w 1 TUBE” Przewod okragly d1=200| M=5.16m ocynk 3,24 3.24 Ogdlne
W 1 TUBE~" Przewdd okragty d1=200| 1= 1.68m ocynk 1.08 1,06 Ogélne
w 1 TUBE" Przewdd okragly d1=160 | 11=6.00 m ocynk 3.01 3.01 Ogolne
w 1 TUBE™ Przewod okragly d1=160| M1=579m ocynk 2.91 291 QOgdlne
w 1 TUBE* Przewod okragty d1=160| 1= 1.69m ocynk 0.85 0,85 Ogodlne
W 1 TUBE" Przewod okragty d1=160 | 11=0.76 m ocynk 0.38 0,38 Ogdine
w 1 TUBE* Przewod okragty d1=160| N=0.71m ocynk 0.35 0.35 QOgodline
w 1 TUBE” Przewod okragty d1=160| 1= 0.34m ocynk 0.17 0,17 Ogodine
w 1 TUBE*® Przewdd okragty d1=160]| 1M1=0.11m ocynk 0.06 0.06 Ogoine
w 1 TUBE" Przewod okragly d1=125| 1= 4.04m ocynk 1,68 1,68
W 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=282m ocynk 1.11 1,11 Ogodlne
W 1 TUBE” Przewdd okragty d1=125| N=2.79m ocynk 1,10 1,10 Ogolne
w 1 TUBE” Przewdd okragty d1=125| N=240m ocynk 0,94 0.94 QOgdlne
w 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125]| 11=2.25m ocynk 0,88 0,88 Ogolne
w 1 TUBE" Przewod okragty d1=125]| 1=131m ocynk 0.51 0,561 Ogolne
w 1 TUBE* Przewod okragty d1=125| 11=0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
w 2 TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=0.46 m ocynk 0.18 0,36 Ogolne
w 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=0.23m ocynk 0,09 0,09 Ogélne
w 1 TUBE" Przewdd okragty d1=100 | 1=242m ocynk 0.76 0.76 Ogdlne
W 1 TUBE" Przewdd okragty d1=100| N1=227m ocynk 0.71 0,71 5
w 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | M1=0.47m ocynk 0,15 0,15 Ogdine
w 1 TUBE" Przewod okragly d1=100| 1=0.32m ocynk 0,10 0,10 Ogdine
w 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a= 200 | b= 300 d= 125 I=325]| e=163| f=100 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a= 200 | b= 200 d= 160 I=360| e=180| f=100 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
w 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 125 I=325| e=163| f=100 ocynk 0,29 0,29 Ogodine
W 1 TR1* Trojnik QOmQ.N 13m8_§5<3 a=200| b=300 g= 200 h= 200 1= 400 | e= 200 f= 100 ocynk 048 048 Ogéine

odej$ciem 13= 100
Anemostat wirowy
w 2 | SRD1"+PBS | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 300 | H= 300 D=160 [BD=260| k=1 stal 0,00 Ogolne

(z kré€cem bocznym)




Anemostat wirowy
w SRD1*+PBS | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 250 | H= 250 D= 160 [BD=260| k=1 stal 0,00 Ogdlne
(z kréécem bocznym)
i RS1” Ttumik kanatowy prostokatny a= 200 | b= 300 1= 1000 ocynk 0.00 Ogdlne
W RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 300 d= 200 g= 80 = 300 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
w 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 200 d= 200 g= 80 1= 200 ocynk 0.16 0,16 Ogdlne
W 1 RD1~ Przepustnica prostokatna a= 200 | b= 200 1= 200 ocynk 0.00 Qgdlne
w <] MFA Ziaczka mufowa d1= 200 ocynk 0.06 0.18 Ogdine
w 9 MFA Zigczka mufowa di= 160 ocynk 0.05 0.43 Ogdine
w 14 MFA Zigezka mufowa di= 125 ocynk 0.04 0.52 Ogolne
w 6 MFA Zigczka mufowa di= 100 ocynk 0.03 0.18 Ogolne
w 1 K Przewdd prostokatny a=200| b= 300 1= 932 ocynk 0.93 0.93 Ogdine
3 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 300 1= 86 ocynk 0,09 0,09 Ogodine
W 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 300 |I= 665 ocynk 0.67 0.67 Ogdlne
w 1 K Przewéd prostokatny a= 200 | b= 300 |= 348 ocynk 0.35 0,35 Ogolne
w 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogdine
w 3 K Przewdd prostokatny a=200| b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 3.60 QOgodine
w 1 K Przewod prostokatny a= 200 | b= 200 1= 1250 ocynk 1,00 1,00 Qgdlne
w 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 =112 ocynk 0,09 0.09 Ogolne
\ 4 CD1"+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogélne
w 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0.00 Ogdlne
W 2 CD17+0 Przepustnica okragta d=100| =100 ocynk 0.00 Ogdine
w 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 = 0.80 ocynk 0.16 0.82 Ogdlne
W 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0.80 ocynk 0,10 0.20 Qgdlne
W 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0.80 ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
W 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,80 ocynk 0.10 0,50 Ogdlne
wW 2 BGE Kaolano prasowane alfa= 90 = 0,80 ocynk 0.06 0.13 QOgolne
w 2 ATE Symetryczny tréjnik 80 stopni d1= 200 | d3= 160 ocynk 0.28 0,56 Ogélne
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 ocynk 0,22 0.22 Ogolne
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 80 stopni d1= 160 | d3= 160 ocynk 0.23 0.23 Ogolne
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 80 stopni d1= 160 | d3= 100 ocynk 0.18 0.18 Ogolne
W 3 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 ocynk 0.16 0.47 Ogélne




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| Nr |Szt, Typ Nazwa Wymiary Material Kolar| Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Producent Uwagi
Wi 2 Wv1* Zawar wentylacyiny D= 160 al 0,00 Ogbine
A [ W1* Zawir wentylacyiny D= 100 stal i) Ogblne
W2 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 10 0,10 Ogdlne
W2 1 USE Redukg|s symelryczns di= 182 4z= 200 1= 57 ocynk of 09 Ogoine
w2 3 USE Redukcis symetrycns d1= 160 d2= 175 1= 78 ooynk 0,08 24 Csing
w2 3 USE Redukcja symefryczna di= 128 W= 100 11= 64 acynk 0,06 17 Blne
w2 1 UBE~ Przewdd okragly d1= 200 1=218m acynk 1,37 A7 Glne
W 1 UBE* Przewad okragly di= 200 1= 070 m acynk 044 A4 Cgsine
Wi 1 LIBE” Przewdd okragly di= 160 11= 059 m ooy 028 29 Glng
W 2 UBE" Przewid okragly di= 160 1= 024 m acyn 0,12 24 lne
W 1 TUBE" Praewod oluagy di= 1256 1= 125m acynl 0,49 A48 Jolne
W 1 TUBE" Przowod okeggly diz 126 11= 0.70m ooyn 027 27 Ogéine
. 1 TUBE® Przewdd okragly di= 126 11= 048 m ocynk 0.19 0,19 olng
u 2 TUBE® Preewdd okrggly di= 125 1= 041 m oeynk 016 0,32 Qgdlne
LE 1 TUBE" Przewdd okraghy diz 125 1= 010 m ocynk 0.04 0,04 Ogélne
W. 1 TUBE" Przewdd okragly d1= 100 N=313m ooynk 0.98 098 dlne
W 1 TUBE" Przewdd okragly di= 100 It= 084 m acvnk 0.26 0,26 Ogéine
w2 2 TUBE* Przewtd okragly d1= 100 i1=073m coynk 023 046 dlne
w2 1 TUBE" Przewid chraaly di= 100 N=o6am oeyrk 0.20 0.20 Ogélne
W2 1 TUBE~ Przewdd okragly d1= 100 1= 048 m ooyl 0,15 0,15 Ogdlng
W32 1 TUBE" Przawtd cktiaty d1= 100 1= 046m ocynk 015 0,15 Ogéine
W2 1 TUBE~ Przowdd okraghy d1= 100 11=043m ocyrk 0.13 0,13 Qgding
. = = = 3, = = 7 = o .
w2 1 TH-500 v wy v = [J= :'ﬂsll e H= fﬂd @MM Maksymainy pobar kivl= 007 Natezanie pradu (A}= 0.26 MNapiecio 12230 Tworzywo szluczne 0,00 Nt s 43520010
% y do prz: D= 100 A= 237 Mass [kal= 140 Bieg= HS Obroty (0] [ imin}= 2500 MogfkW]= 0,03 Mateienie prgdu (A= 0,18 .
w2 1 TD-160/100N SILENT okragtych Napigtie [V]= 1230 Schamal podi= 1 polipropylen 0,00 Varlure Industies 40020710
w2 1| [RFI4-200+REB-13RS300+P- Wanlylator dachowy 2 wyrzutem L= J00 H=242 - Mosalkgl= 11 | Obeoty(n)[¥minl= 1400} Maksymeini pobor macy [kWi= 008 | Nalszenis pradu (Al 0.40 Napiecie [Vlz 182301 pjacha stalowa 0,00 Vonlwn Industries | 43522050+40025010+43526010+43526300+43525310+43625510+ 43526400
300+JCA-300+JAE-300+K-300 P 1y q Schemal podt= 13a
w2 2 MFA Zigerka mufowa di= 200 acynk 06 012 Ogeitng
W2 1 MFA Zigezha mulows di= 182 eyl 05 0,05 e
w2 6 MFA Zlauzka mulows di= 160 oyl 05 0,28 Opélne
w2 3 MFA Zhgerka mufowa di= 125 aoynk 04 011 Ogatne
W2 13 MFA Zigerkn mufowa di= 100 oioynk .03 0,39 Ogéina
w2 1 cwer Wyrzulnia powieirza écienna typu C d= 100 I=6 ocynk 0,00 Ogélne
W2 £S1” Thumik kanakowy okigahy d= 126 I= 500 ooyTk 0.00 Ogdine
W cs1- Thurnik kanabowy okiighy d= 100 I= 600 ooyik 0.00 6lne
W, CRD1® Podslaws dachowa okiagla = 200 = 1000 A= 400 B= 400 ocyik 0.00 Ciibna
W, 4 CO17+0 Przapustnica okrggha d= 104 = 100 ooynk 0.00 6ine
W, BSE Holano segmontowe il 90 = 0.80 d1= 160 ooynk 0,18 016 Oadina
Wa BSE Holuno segmontews nlfa= 80 = 080 d1= 100 acynk 0,068 0.06 6Ine
W2 BGE Kolano prasowang olla= 90 = 0.80 d1= 200 cymk 026 0.26 Coding
. BGE Kolano prasowsang alla= 90 = 0,80 di= 180 oeyrk 0,16 0.16 Ogdlne
M F: BGE Holano prasowianeg alfa= 80 r= 0.80 di= 125 ocynk 010 0.20 Ogdine
(W2 BGE Kalano prasowane alfa= 90 = 0,80 d1= 100 oeynk 0,06 0,39 Ogbine
N2 ATE Symetryczay dinik 80 stopni d1= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 028 028 Ogdilne
N2 F ATE Symetryczny trainik 80 stopni d1= 160 3= 160 =215 ocynk 0.23 0,47 Opéing
iE] : ATE Svmelryczny ik 90 olopry d1= 125 d3= 100 =170 Deyrk 0,15 058 Onbing




Nazwa: WYRZ

Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WYRZ 1 |WYRZ WYRZ 0,00 WYRZ
WYRZ 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=300| b=300| e=50 f= 50 r=100| fg= 0 ocynk 0,84 0.84 Ogdlne
WYRZ 1 us Redukeja symetryczna a= 300 = 700 | c= 300 = 300 | I= 350 ocynk 0.81 0.81 Ogdine
WYRZ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 = 300 | i= BOO ocynk 0.96 0.96 QOgdlne
WYRZ 1 | CDQ-B | Wyrzutnia powietrza dachowa typu B a=300| b=300| A=460| B= 460 | H= 580 Ocynk Z275 | Naturalny 0,00 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.




Nazwa: WYRZ2
Typ: Wyrzutowy

Opis:

Sys.

Nr

Szt.

Typ

Nazwa

Materiat

Kolor

Pow. [m2]

Pow. catk. [m2]

Producent

Uwagi

WYRZ2

WYRZ2

WYRZ2

0.00

WYRZ2




